
Máte doma starý mobilní telefon?  
Ještě může být užitečný! 

Zapojte se do probíhající kampaně na naší základní škole a odevzdejte do 

připravených nádob použité funkční i nefunkční mobilní telefony. 

Jak a komu pomohu? 

Mobily budou zaslány společnosti ASEKOL, kde  projdou kontrolou funkčnosti a čistěním a 

následně budou darovány potřebným lidem. Neopravitelné přístroje ASEKOL odevzdává 

k ekologickému zpracování – k recyklaci. 

Pomoc handicapovaným občanům a dětem z dětských domovů 

Odevzdáním svého nepotřebného telefonu nejen prospějete životnímu prostředí a ochraně 

přírodních zdrojů, ale váš čin bude mít konkrétní dopad i v jiné sféře – zdravotně postižených 

lidí, nebo je využijí děti z dětských domovů. ASEKOL spolupracuje s občanským sdružením 

Život dětem, jehož posláním je pomoc nemocným dětem, spolupracuje ale také s dětskými 

domovy v rámci celé České republiky. Právě do dětských domovů putují funkční mobilní 

telefony získané v rámci projektu Věnuj mobil. Sdružení se snaží pomáhat nemocným dětem 

hlavně formou zkvalitnění zdravotnické a přístrojové techniky na dětských odděleních, kterou 

lékaři potřebují k tomu, aby děti mohli řádně a šetrně léčit, a také přímo, například darováním 

hraček, knížek, pořízením hezkého nábytku na dětská lůžková oddělení, pořádáním besídek 

pro děti, které jsou dlouhodobě upoutány na lůžku atd. Život dětem v menší míře a dle 

možností pomáhá i jednotlivým žadatelům. Jedná se především o hrazení příspěvků na 

pořízení invalidních vozíčků, rehabilitačních pomůcek atd.  

Životní prostředí 

Třídění a recyklace mobilních telefonů a dalších druhů elektrozařízení jsou předpokladem pro 

uchování zdravého životního prostředí. Elektrické přístroje totiž často obsahují látky, které 

mohou kontaminovat půdu, spodní i povrchovou vodu či ovzduší.  

Odevzdáním vašeho mobilu k recyklaci pomůžete snížit objem skleníkových plynů do 

ovzduší. Například při získávání mědi z vysloužilých mobilů se do ovzduší dostane o téměř 

90 % méně skleníkových plynů než při její těžbě a následném zpracování, nemluvě 

o katastrofálních důsledcích těžby na okolí. 

www.venujmobil.cz 

 
Naše škola je také zapojena do projektu Recyklohraní, kdy v rámci 

projektu můžete v naší škole odevzdat vybité baterie a drobné 

elektrozařízení. Více informací o projektu najdete na: 

www.recyklohrani.cz 

http://www.venujmobil.cz/
http://www.recyklohrani.cz/

